
ascensys Software & Consulting GmbH hat den Anspruch auf Höchstleistung. Zu 
unseren Leistungen zählt  u.  A.  die  Entwicklung innovativer  Software-Produkte, 
Printprodukte  und  Internetlösungen.  Wir  offerieren  hochwertige  IT-Dienst-
leistungen, Medienberatung und Gestaltung für On-/Offlinemedien und unseren 
Kunden die Sicherheit eines zuverlässigen Partners.
"Wir arbeiten nicht, wir leisten!" - Dieser Leistungsgedanke prägt unser tägliches 
Handeln. Dabei stellen wir hohe Anforderungen an uns selbst. Anforderungen, 
die wir täglich übertreffen wollen...

zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab 
sofort eine(n)

Praktikant /-in 
Online Marketing 
(m/w)
Sie...

• haben bereits ein Studium/Ausbildung im IT-Bereich absolviert oder 
streben ein solches an

• verfügen über fundierte Kenntnisse im Bereich  Suchmaschinen-
marketing, Suchmaschinenoptimierung, Webdesign und Internet

• besitzen grundlegende Kenntnisse über die Funktionsweise von Google, 
Yahoo, MSN

• arbeiten sich schnell und effizient in neue Themen ein

• verfügen über ein sehr gutes und umfangreiches Allgemeinwissen und 
begeistern sich für die unterschiedlichsten Gebiete

• verfügen über gute Englisch- und Deutschkenntnisse (gerne auch 
weitere Fremdsprachen)

• besitzen ein analytisches Denkvermögen und Ausdrücke wie 
Keyworddichte, Metatags, Page-Rank und pay-per-click sind keine 
Fremdwörter für Sie

• sind flexibel, teamfähig und behalten immer einen kühlen Kopf

• setzen sich selbst höchste Ansprüche an die Qualität Ihrer Arbeit

• bearbeiten Ihre Aufgaben verantwortungsbewusst und eigenständig

Zu Ihren Aufgaben..
...gehört  die  Vertiefung von Theorie  und Praxis  im Bereich    Suchmaschinen-
optimierung  (SEO)  und  Suchmaschinenmarketing  (SEM,  Affiliate-Marketing, 
Google Adsense/Adwords) u. A.  in Verbindung mit aktuell laufenden Projekten, 
Online-Recherche,   Organisation und Präsentation sowie Assistenz im Bereich 
Screen- und Webdesign.

Haben wir Sie gerade beschrieben, ohne Sie beim Namen zu nennen? Dann 
verraten  Sie  ihn  uns!  Wir  freuen  uns  über  Ihre  aussagekräftigen  Online-
Bewerbungsunterlagen  und möglichem Praktikumsbeginn. 
Ein  junges  dynamisches  Team  in  einer  exklusiven  Lage  mit  günstiger 
Verkehrsanbindung erwartet Sie.

(Keine Headhunter und Personalagenturen!)

ascensys
Software & Consulting GmbH

Bewerbungen bitte z.Hd.
Herrn Sebastian Ortmann

Am Grafenkreuz 15
D-53721 Siegburg

phone: +49 (0)2241 30 13 191
fax: +49 (0)2241 30 13 398

e-mail:  jobs@ascensys.de
web:  www.ascensys.de 


